

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年8月

29

星期四

农历己亥年七月廿九

总 3498 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

广丰举报方式

举报电话:12388

来信请寄:广丰区纪委信访室

邮 编:334600

来访请到:广丰区便民服务中心大楼区纪委信访室

微信举报:“广丰廉政”微信公众平台

扫黑除恶在行动

追忆广丰峥嵘岁月 珍惜现今幸福生活



1949年5月5日凌晨,中国人民解放军进驻广丰县城,标志着广丰彻底解放。广丰解放后,及时建立中共广丰县委,领导全县人民进行社会主义革命和探索社会主义建设道路。

1949年4月23日,中国人民解放军一举解放了国民党反动统治中心——南京。其后,各路野战军长驱南下,追歼残敌,国民党的败军窜入闽赣境内,夺路逃亡。此时,我闽北游击队活动中心转移到上饶,广丰的两支地方武装部队——武夷支队和信江支队也先后成立。

1949年4月21日,中国人民解放军第二野战军第五兵团17军渡过长江后,奉命向景德镇、德兴、玉山、江山挺进,与从浮梁、婺源进击衢州的第16军协同作战,切断浙赣铁路线,截歼逃敌。5月3日,二野四兵团第15军45师解放上饶市,国民党第68军副军长王振声、参谋长杜钟、81师师长葛开祥等率军部及81师部分官兵7000余人在弋阳、贵溪、横峰一线向人

民解放军投诚。5月5日,我17军49师、51师抵达广丰。

解放前夕,广丰党组织领导的两支地方武装部队——武夷支队和信江支队在纷纷扫清外围障碍后,也分别从驻地向广丰县城挺进,同时向国民党广丰县政府发起了政治攻势,宣传党的政策,迫使国民党县政府统治当局向人民投降,争取宽大处理。5月4日,信江支队与武夷支队联名打电话给国民党广丰县政府县长李尊崑,参议长谢石醒,严令他们:一是立即关闭城门,不准接纳国民党过境部队和散兵进城;二是城内所有武器弹药不得毁坏、失散,要完整地等待地下党武装接管;三是要保证粮食、档案、公共财产的安全,不受任何损失;四是要保证城内秩序安定,不许任何人侵扰百姓。当时,谢石醒代表李尊崑回电答应上述条件,并欢迎我游击队进城。当天下午,信江支队和武夷支队包围了广丰县城,在城外临时挂上电线,正式命令李尊崑投降,李尊崑回电表示愿意投降。

5月5日凌晨,信江支队和武夷支队向县城行动,准备配合解放军二野五兵团17军49师和51师攻城时,国民党县政府当局大开城门以示迎接,国民党广丰县政府县长、县自卫队总队长等向解放军投降,解放军正式接管了广丰县城,广丰县宣告解放。欢迎中国人民解放军的标语,横幅贴满了县城的大街小巷。街道两旁,家家户户打开店门,备好茶水,燃放鞭炮,欢迎解放军进城。

解放军进城后,对信江支队和武夷支队进行了整编。整编后新成立了一个连队,命名为中国人民解放军广丰游击队,由俞祥春任队长、周明祥为政治指导员,下辖3个分队,共100多人,负责城防工作。

随后,根据中国人民解放军二野五兵团17军军部指示,立即成立了广丰县军事管制委员会。17军51师政治部副主任田平任军管会主任,下设办公室、城防司令部、政工处、行政处。同时,县军管会发布第1号布告,宣布县军管会为广丰县军事管制期间的权力机构,统一管制全县军事、政治、经济、文化等各项事宜。(广丰党史办供稿)(稿件原载于2019年8月27日《上饶日报》)

本报讯 记者柯舸报道:8月26日下午,区人大常委会评议区水利局工作会议召开。区人大常委会主任皮晓瑶出席并讲话。区人大常委会副主任王华安、郑建平、郑明华、郑日贵、颜显高、俞柳君,副区长王斐,区人大常委会县级领导鲍小红、杨绥等参加会议。

皮晓瑶在讲话中指出,今年对区水利局的工作评议已从评议准备、评议调查转入评议整改阶段,达到了预期的目的和效果。就此次评议工作,皮晓瑶指出,一是评议工作扎实有序,评议成效初步显现;评议调查组严格按照评议调查的法定程序深入细致地开展调查工作,人大代表、普通群众等社会各界人士广泛参加,取得了良好的效果。二是紧扣问题抓好落实,跟踪督办确保实效;区水利局要提高认识,正视问题,落实措施,精准整改;要关注民生,制定好整改方案;要聚焦问题,开展好整改工作;要主动跟进,部署好督查工作。三是勤政廉政树立形象,依法履职提升水平;要从坚持依法行政抓起,确保工作落实到位;要从强化廉洁自律抓起,确保工作落实到位。

王斐表示,要强化政治担当,正确认识人大评议的重要意义;要突出工作重点,狠抓整改措施和责任落实;要加强组织领导,确保人大工作评议扎实推进。

会议组织参评人员进行了集中评议和民主测评。

区水利局负责人在会上就各相关工作开展情况作了报告,详细介绍了水利局近几年的主要工作举措及成效,同时提出了工作中的问题与不足。

区人大常委会对区水利局开展工作评议

皮晓瑶讲话

全区宣传思想年中工作会暨“学习强国”学习平台推广应用工作推进会

本报讯 记者曾萍艳报道:8月26日下午,全区宣传思想年中工作会暨“学习强国”学习平台推广应用工作推进会,在市民中心c区五楼视频会议会议室召开。区委常委、宣传部长周菊梅出席会议并讲话。

周菊梅指出,上半年宣传思想文化战线紧紧围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,始终围绕中心、服务大局,做了大量的工作。成功举办(承办)了2019上饶茶文化旅游博览会、第三届赣浙边际蓝莓文化节、横山美食文化节、吴村天桂梨文化节等一系列文旅活动,强力推进了新时代文明实践中心站所、融媒体中心等一系列重点项目建设,扎实开展了庆祝新中国成立70周年、建国卫、扫黑除恶和脱贫攻坚等一系列重要主题宣传,在全面落实意识形态责任制、新闻宣传、“学习强国”学习平台推广使用上都取得了明显的成效。

在下半年工作安排上,周菊梅要求,要牢牢抓住意识形态工作的领导权,切实抓好理论武装工作、“庆祝新中国成立70周年”主题宣传工作、“学习强国”和“广丰融媒”的推广使用工作、农民丰收节、马家柚文化旅游节等文化节庆活动,以及新时代文明实践中心站所建设和道德模范、身边好人的推荐评选工作。会上,周菊梅还就进一步做好当前建国卫宣传工作作了相关部署要求。

会议传达了省、市对“学习强国”学习平台推广应用推进工作的要求,并通报了近期“学习强国”学习情况;会议还对文明村镇申报、志愿服务、意识形态和网信工作等工作进行了详细部署。会后,全区学习管理员还进行了“学习强国”学习平台应用推进工作经验交流活动。

我区预定新兵开启“军营模式”整装待发

本报讯 记者柯舸报道:8月24日起,区人武部开展为期一周的封闭式预定新兵役前集训。350名预定新兵参加了“军营模式”,为即将开启的军旅生涯提前体验军营生活。区委常委、人武部部长路明生参加预定新兵役前集训。

“稍息、立正、向右看齐、向前看、齐步走……”8月26日上午,在贞白中学运动场,记者只见预定新兵们穿着训练服,整齐列队,按照训练教员的口令,从军姿、队列动作到体能,逐一展示着集训成果。教员们不时地细心指导,新兵们个个劲头十足,英姿飒爽。

烈日下的操场上,各个方阵间,青春风采完美彰显。伴随着

一声声响亮的“稍息、立正”,站军姿、原地踏步等一系列训练活动按计划不断重复进行。反复的训练对于新兵们来说,不仅是烈日的炙烤,也是汗水的洗礼,更是意志力的抗争。他们在训练中磨砺意志,培养觉悟;在坚持中展现朝气,收获健康;在锻炼中学会自立,培养能力。

此次预定新兵役前训练模拟军营环境,依照部队新兵训练建制设置训练班,由区人武部经验丰富的干部战士带队组成集训队,按照部队一日生活制度实行封闭管理,让预定新兵提前体验军营生活,提高适应能力。

集训期间,教员们严格要求、悉心指导新兵们开展军事训练、内务整理。同时,通过

开展专题教育、与新兵谈心等方式,摸清每名新兵的思想底数,及时教育引导,让他们进一步树立正确的国防观念、端正入伍动机,提高入伍适应能力,为迈好军旅的第一步打下坚实的基础。

“通过几天的训练,自己在体能、队列动作、思想上都有了一定程度的提高,对于军旅生活有了更进一步的了解,也更加向往军旅生活。”预定新兵学员周韩说,“在今后的道路上,一定不忘初心,不辱使命,以优异成绩报效祖国。”

训练结束后,路明生在贞白中学报告厅为准新兵们讲解了依法服兵役义务等相关法律法规和知识。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!

主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

广丰区人民医院

急救电话:96120 2679669

脑外科联系人:林 电话:13979336505

地址:永丰南大道转盘西侧